Teren

Po3paxyHok Tta Mia6ip — Po3swuproBanbHoro baka

BuxiaHi gaHi

5000 niTpiB 06'eM BOAM B CUCTEMi OMasieHHs

80 °C CepefHsa TeMnepaTtypa TenaoHoCis Yy

pPO3paxyHKOBOMY pexuMi

4.9 6ap CTaTUYHUIA TUCK Y CUCTEMIi ONaneHHs

10.0 6ap MakcmMManbHUM TUCK AN CUCTEMWU OManeHHs y
Micui NigKMIIOYeHHsA po3wurpoBanbHOro 6aka

Pe3ynbTaTn po3paxyHKy

1003 -0.156 *80 -0.0029 *8072 = 972 [kr/m3]
(998 - 972)/998 = 0.026 [niTpiB/Kr]

1.1 *0.026 *5000 = 143 [niTpis]

0.025 *5000 = 125 [niTpiB]

143 + 125 = 268 [nitpis]

0.3 + 4.9 = 5.2 [6ap]

(10.0+1.0)/(1.0+ 143 /268 *
*{[10.0+1]/[10.0-5.2] -1.0 } ) -1.0 = 6.8 [6ap]
143 *( (10.0+1.0) / (10.0-5.2) ) = 328 [nitpiB]
268 *( (10.0+1.0) / (10.0-5.2) ) = 614 [niTpiB]

l'yctuHa TennoHocia npu t=80°C
MuToMuit npupict 06eMy BoaM Npu HarpiBaHHi 3 15 ao 80°C
KopucHa eMHicTb 6aky 3 ypaxyBaHHsSM 10% 3anacy

Pe3epBHa eMHICTb A5 KOMNEHcauii He3HaYHUX MiATIKaHb Y
CUCTEMI onaneHHs

CyMapHUiA kopucHuii 06'eM Haka

MoyaTKOBMI TUCK ra3zoBoro Npocropy y 6aui

MoyaTKoBMI ekcnyaTauinHUi TUCK

MiHiManbHWIi 06'eM Haka

PekomeHgoBaHWiM 06'eM 6aka 3 ypaxyBaHHAM pe3epBHOI

EMHOCTI
Pe3ynbTaT nigbopy

Reflex : Reflex G ~
Germany >
600 niTpiB 06'eM rasoBoro npocropy
1wr Kinbkictb 6akiB
10 6ap MakcnManbHUin pobounii TUCK
3.5 6ap Mo4yaTKOBMI TUCK ra3oBOro NpocTopy -
740 / 1859 mm [OiameTp / Bucota 6aka
128 kr Maca 6aka oy

DN 32 mm HoMmiHanbHUM giameTp naTpy6bka

IHCTPYKLUISA 3 HaNALWTYBaHHA

1. MNepea nigknoyeHHsM 6aka 4O CUCTEMWU OMasieHHs BCTAHOBITb B HbOMY MOYaTKOBMWA TUCK ra3oBoro npoctopy [5.2 6ap]. Ansa uboro
Tpeba 3a AOMOMOrol KoMnpecopa HakayaTn 6ak yepes Hinenb y Kopnyci.

2. NMigkntodiTe 6aK 40 CUCTEMM OManeHHs Ta NOBIMIbHO 3aMOBHITh ii BOAOK, A0 TUX MNip, MOKW TUCK B CUCTEMI He 3PIBHAETLCSA 3 TUCKOM
rasoBoro nNpocTtopy po3swuptoBanbHoro 6aka [5.2 6ap].

3. BKkAOYITL UMPKYNAUIMHUIA HAacoCc Ta NMPOAOBXYMWTE 3amnoBHKOBATM CUCTEMY BOAOK A0 TOrO MOMEHTY, MOKM B MicCUi MiAKIOYEHHS
po3LwmploBanbHOro 6aka He BCTAHOBUTLCS MOYATKOBWMIA eKkcryaTauiiHuin Tuck [6.8 6ap]. Y uen yac B 6ak noTpanuTb pe3epBHUNA
ekcnnayaTtauiiHuii 06'em Boan [125 nitpis].

4. Micna NigknNioYeHHs AXxepena Tennaa Ta nepexoay B pexuMm poboTy 3 MakCMManbHOK TeMMepaTypoly, KOXEH KillorpaM TemnnaoHocis
36inbWwWNTLCS B 06'€Mi Ha BENNYNHY NUTOMOro 36inbleHHs 06'eMy [0.026 niTpis/Kr], a B po3wmptoBaibHUN 6ak NOTpanuTb TEMNJOHOCIH
B 06'eMi, WO AOPIBHIOE KOPUCHIN €MHOCTI 6aka 143 [niTpiB]. Y uel yac Tuck y 6aky nigBuWMTLCS 40 MaKCMManbHOro pobo4yoro TUCKY
[10.0 6ap].



